Kawasaki Zephyr 75C Nm Typ SW Kawasaki Zephyr 75C Nm Typ SW
Fahrwerk hinten Bremsanlage

Hinterachse 88 12 IB |Bremsleitungs-Anschlussschrauben 25 M10x1,25 12
Exzenter-Klemmschrauben 39 8 1B |Hauptbremszylinder-Schrauben hinten 23
Bremsankerstangen-Muttern 34 17 Hauptbremszylinder-Klemmschrauben 8,8
Bremssattel-Befestigungsschraube 34 8 1B |Bremspedal-Halteschraube 9

StoRRdampfer oben 12 M6 51B |Bremsenentliiftungs-Schrauben 7,8 10
StoRdampfer unten 39 M8 61B

Schwingenachse 109 12 IB |Antrieb

Fahrwerk vorn Kettenrad-Muttern 74 14
Vorderachse 88 12 1B |Kupplungsmutter 130 30
Vorderachs-Klemmschrauben 34 8 1B  |Kupplungsdruckplatten-Schrauben 8,8 M6 10
Bremssattel-Befestigungsschrauben 34 8 1B |Motorritzel-Mutter 125 27
Bremsscheiben-Befestingungsschrauben 23 M8 6 1B |Schaltwellen-Zentrierfederstift 20
Lenker-Klemmschrauben 1:v-2:h 23 M8 10 Schaltmechanismus-Deckelschrauben 10

Lenkrohrschraube 39 27 Schalthebel-Halteschraube 23 M8 IB6
Telegabel-Olablassschrauben 15 Ph 2 |Starterfreilauf-Inbusschrauben 34 M8 IB6
Telegabel-Lenkrohrschrauben 23 6 1B |Zwischenwellenmutter 59 27
Dampferstangen-Halteschrauben 61 M12 10 IB [sonstiges

Gabelbrucken-Klemmschrauben 20 6 1B |JLeerlaufschalter 15
Gabelrohr-Verschlussschrauben 23 M38 22 Startermotor-Halteschrauben 10

Zylinderkopf Lichtmaschinenrotor-Schraube 125

Zundkerzen 14 M12 18 Lichtmaschinenstator-Schrauben 8
Auspuffflansch-Muttern 12 M8 12 (13) JMotordeckel-Schrauben 10 M6 8
Ventildeckel-Schrauben 12 M6 8 - 5 IB JAuspuffschelle M8 12
Nockenwellenlager-Schrauben 12 M6 10 Auspuffschelle Laser M6 51B
Nockenwellenritzel-Schrauben 15 Auspuffhalterung M10 14
Steuerkettenspanner-Befestigungsschrauben 10 M6 10 Kotflligel vorn M8 12
Steuerkettenspannerkolben-Schrauben 10 M6 10

Steuerkettenspanner-Abdeckschraube 26 17 Allgemein

Zylinderkopf-Ansaugstutzen 12 Sechskantschraube - Mutter 5 M5 8-1B4
Zylinderkopf-Hutmuttern 39 M10 Schraube 4 M5
Zylinderkopf-Schrauben 29 M8 14 Sechskantschraube - Mutter 10 M6 10-1B5
Motorblock Schraube 9 M6
Motorgehause-Schrauben 12 M6 Bundschraube (Kopf SW8) 9 M6 8
Motorgehause-Schrauben 29 M8 Bundschraube (Kopf SW10) - Mutter 12 M6 10
Motorhalteschrauben 39 M10 14 - 8 IB |Sechskantschraube - Mutter 22 M8 12/13
Motorhalteplattenschrauben 23 M8 12 (13) JBundschraube - Mutter 27 M8 12/13
ol Sechskantschraube - Mutter 45 M10 17
Olablassschraube 29 M12 17 (13) JBundschraube - Mutter 40 M10 17
Olfilterschraube 20 17 Sechskantschraube - Mutter 55 M12 19
Olwannen-Schrauben 10 M6 10 Schraube Alu 3 M5 41B
Olkanal-Verschlussschraube 15 Schraube Alu 5 M6 51B
Oldruckschaltel 15 Schraube Alu 10 M8 61B

alle Angaben ohne Gewahr




